

本报小记者学着动手做元宵

自己包的元宵吃起来真香

本报泰安2月24日讯(记者 白雪)

各种形状的元宵,满手的面粉,欢快的笑声……24日,本报校园记者在东尊华美达大酒店亲自动手包元宵,不少人直说真香,吃了一碗要第二碗。

24日下午5点,本报校园小记者们提前半小时赶到东尊华美达大酒店,想尽快包出元宵给家长们炫耀一下,一个劲儿问酒店工作人员什么时候开始。

“糯米粉和馅料来啦,快去洗手!”看到快要包元宵了,小记者们争着去洗手。孙忆萱刚报名参加校园记者,她说,一看到消息登出赶紧让家长替她报上名,生怕丢了学手艺的好机会。“我会擀饺子皮,今天还能学会包元宵,真好。”

东尊华美达大酒店四季厅厨师长官爱国现场讲解了如何做元宵,“我们准备好黑芝麻馅和五仁馅,大家先把面团弄平,再把馅料包进去搓圆。最后一道工序是放在面粉里晃,直到变圆,面粉越厚实越均匀,口感越好。”小记者们跟着师傅一起包,一个个学得很快。

“我包的元宵有很多皱纹,把它放到面粉里慢慢滚就圆了。”小记者何京京和同伴们交流经验。

李文景小心地把馅放到元宵里,在手里团成一个圆,举起来向家长展示成果。小记者开心地笑着闹着,不到半小时,一个个或大或小或圆或扁的元宵做成。“你看,我包的元宵好不好看?这是我第一次亲手包元宵。”

元宵出锅了,小记者们迫不及待地坐在桌边等着吃。美味的元宵出锅后盛到小碗里,大家边吃边笑着评价味道。不少孩子自己吃着还不忘往爸爸妈妈嘴里塞一个,让他们尝一下自己的手艺。

李榕政说今年的元宵节过得真有意思,能让妈妈吃到亲手做的元宵真开心。以后自己什么时候想吃元宵就不用再去超市买了。

本版摄影 本报记者 赵苏炜



我们学会包元宵啦。



又香又甜。



数数包了多少。



比比谁包的圆。

新年迎来购车高峰

Polo 2013款新装备受市场青睐

据最新消息,上海大众金驰4S店“年后更加惠”活动已倾情开启,订购全系车型既有精美礼品相送!售后“暖春活动”即将开启,预约售后维修保养服务有惊喜哦!农历新年,车市例行迎来购车小高峰,奋斗了一年的人们开始物色各款车型,赶在春节来临之前购得一辆爱车,欢喜辞旧迎新。A0级车以其设计、价格上的优势,往往是年轻消费者中意的车型。而因受限购、油价等各方面的影响,品牌知名度高、综合性价比高的车型便成了他们购车的首选。上海大众的Polo 2013款就是这样一款兼具名气与实力的车型,搭载全新升级的各项装备,让它更有理由获得车主的宠爱。

新年新“面貌”

对中国人来说,春节不仅是全家团聚的日子,更是新的希望起航的日子,很多人都希望能以崭新的面貌来迎接新的生活、挑战。Polo 2013款新晋车主Emily就表示:“可能是比较传统吧,我总感觉春节意味着旧的一年归零,新的一年正式开始。所以我比较喜欢在这个时间点做些选择,购买Polo 就是出于这个初衷。”“我一直很喜欢Polo的设计,看起来时尚、干练。我选了一款‘风潮绿’,这种颜色不多见,看起来很新鲜,正是我的style”,Emily如是说。正如以上车主所言,作为上海大众精心打造的精品小车,Polo 2013款秉承“年轻、时尚、动感”的品牌内涵,采用德国大众最新的设计理念,为年轻消费者呈上了一款紧据时尚节奏的都市型车。值得注意的是,Polo 2013款搭配全新升级的独立远近光源前大灯,其钻石切割造型与横



向扩展格栅融为一体,让前脸充满个性、活力,于夜间尽情释放犀利的光芒;而全新3D造型立体尾灯,又为利落的车尾尽添潮流风采;动感铝合金轮毂则驰骋于时尚车身之下,将令人心动的力量感自然舒展于眼前。寥寥几笔已尽显新车刚毅简酷的造型,与Emily这类同样拥有干练、简约气质的年轻车主们相得益彰。

新年新“智慧”

新的一年是未知的一年,总需要充足智慧去迎接新的挑战。车主Jim认为Polo 2013款就是这样一款能够陪伴他开启精彩新生活的智慧车型,“Polo 2013款是一个非常棒的选择,它的配置很多配置其他车型都没有,很实用,开起来省心省力,过年开回家也

倍有面子。”

Polo 2013款秉承了德系造车一贯的优良品质,配备诸多先进智能化操作系统,帮助车主从容畅享新生活。它所搭载的领先同级的智能弯道辅助照明系统,能够有效减少夜晚过弯时的近处盲区,避免危险事故的发生,特别适合慢速急弯等复杂路段;而其智能四探头倒车雷达,灵敏度极高,并拥有先进的蜂鸣提示功能,帮助驾驶员提高停车效率,让可靠的安全保障时刻相伴。

针对冬季严寒,Polo 2013款还搭载了诸多人性化的配置,为车主提供舒适惬意的驾乘享受。其配备的同级车罕见的前排座椅加热功能,方便车主根据不同环境选择合适的温度,轻松获得温馨舒适的驾乘感受;而Climatronic全自动恒温空调则能够通过传感器感知车外温度和日照强度,精确调节送

风量及压缩机排量,为驾乘者提供舒适惬意的车内温度。

自推出以来,Polo品牌就凭借时尚潮流的外观造型和卓越的产品力走俏A0级市场。Polo 2013款不仅在外观造型上有了新的升级,更是搭载了多项智能配置,以更靓丽的外观、更丰富的科技内涵陪伴车主从容应对新年新生活,相信Polo 2013款必将再创辉煌。

买大众 到金驰!
上海大众泰安金驰4S店欢迎您的到来!

销售热线:8878787 6118278
24小时服务热线:8878800
城市展厅:东岳大街东首消防支队东临
4S店地址:泰安市长城路高新区政务大厅南2800米路东(华君汽车城北临)